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Scheda tecnicaScheda tecnica CLEANING WIPES

CARATTERISTICHE
•    Salviette detergenti impregnate
•    Un lato è leggermente abrasivo, l'altro è morbido.
•    Con profumo di agrumi
•    Idratante e lenitivo per le mani
•    75 salviette per confezione

Applicazioni
•    Pulizia di mani, attrezzi e superfici.
•    Per rimuovere rapidamente e completamente sigillanti non induriti (silicone, polimeri MS,

acrilici, PU...), schiuma PU non indurita, olio, lubrificante, vernice fresca, inchiostro, toner,
odore di benzina...

DATI TECNICI
 Dimensioni del panno  18 x 27 cm
 Durata di conservazione del prodotto non aperto  240 mesi

 Condizioni di stoccaggio  Conservare in luogo asciutto a temperature comprese tra +10°C e
+40°C

 Conservazione dopo l'apertura  6 mesi

IMBALLAGGIO E COLORI
6 x lattina Pezzo/scatola - 396 unità/pallet

METODO D’USO

Preparazione

•    Si raccomanda di eseguire un test preliminare su ogni superficie.

Applicazione

•    Estrai una salvietta detergente dalla fessura e chiudi il coperchio per evitare che le salviette rimanenti si
secchino.

•    Strofina la salvietta tra le mani per rimuovere lo sporco.
•    Per un risultato ottimale, rimuovere immediatamente la colla, la schiuma PU o il sigillante versati.
•    Non è necessario aggiungere acqua o sapone.

SICUREZZA
Consultare le informazioni sulla sicurezza sulla confezione e sulla scheda di sicurezza per ulteriori dettagli.


